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EAN CODE : 3276007163339

@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugoes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxeipidio ouvappohéynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBopctBo Mo C6opke @ *Kunay, naiinanaHy xoHe
XPNONG Kat cuvTiipnong Uzytkowania i Konserwagji 1 IKcnnyaTauumn TEXHUKANbIK KbI3MeT
KOPCeTy HY CKayNbiFbl
@ Kepisnuutso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instru¢oes de Montagem, @ Assembly - Use -
i Ekennyarauyii utilizare si intretinere Utilizacdo e Manutencao Maintenance Manual s

Traduction de [a version originale du mode d'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Tradugao das Instrucdes Originais / Traduzione delle struzioni originali / Metdgpaon twvmpwrétunwvodnyidv/ Trumaczenie
instruki oryginalnej / Mepesog opyrusana uHCTpyKu/ TynHy.cka Hyckaynap / Mepeknap opuriHanbHoi HcTpykLii/ Traducerea instructiunilor originale / Traducao das Instrugdes Originais / Original Instructions
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Min. 12,5 cm

EU:F G 3/8"-12/17
RU:F G 1/2"-15/21
BR:F G 1/2°-15/21
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FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparagao / IT: Preparazione / EL: lpo€totpaci /

$‘ m PL: Przygotowanie / RU: Moarotoka / KZ: laitbinpay / UA: MinrotysanHa / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
Q EN: Preparation

(D(a

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

(D57

FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/

IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotou-kpuou vepoo/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/
RU: ucnonb3osanme ropsiueii  xonopHoii Boasi/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyabl KongaHy/

UA: BukopucTanhs rapsiyoi - xonogoi ogn/ RO: Utilizare apa calda-apé rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

(s

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: AMay guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpunsa/ KZ: Kaprpupkai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

[ (9>13

FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanca de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: AMayr aepdtopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbikTbipsbiwuthl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicdo do aerador/ EN: Replacing the aerator

@14

FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayn Adotixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gna cvecutens/
UA: 3amina ruyukoro wnanra ans 3miwysaua/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH vinrilu wnakrbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

[(Jas-+16

4 \ FR* Silapression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression/ ES:*

Min.:

1Bar Sila presion es superior a 5 bars, es necesario afadir un reductor de presion. /PT:* Se a presséo for
e% :‘(‘]a;ar superior a 5 bars, sera necessario acrescentar um redutor de p’resséc? /IT:*Sela ;’Jressione e su?eriore

é o3 8 a 5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione / EL:* Ed ) mieon unepBaivet ta 5 bars, eivat

i einion | amapagtmn 1 poaiikn pewtr migong / PL:* Jesli cisnienie jest wyzsze niz 5 bardw, nalezy dodac reduktor

<28ar cisnienia / RU:* Ecnn gasnenme npeBbiluaer 5 6ap, Heobxoanmo 4o6asuTb peaykTop Aasnerns / KZ:

Max.: Erep KbicbIM 5 6apgaH acaTbiH 60/1Ca, KbICbIM 6aceHAeTKiLLiH Kocy kaxeT / UA: fkiwio Tick nepesuLLye
% o' 5 6ap, HeobxigHo gopati pegyktop Tcky / RO:* Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar

0y 6% s addugati un reductor de presiune / BR* Se a pressao for superior a 5 bar, é necessario adicionar um

\ /  redutor de pressdo/EN:* If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacéo / IT: Preparazione / EL: lpo€topaci /
%s m PL: Przygotowanie / RU: Moarotoska / KZ: laiibinpay / UA: Miarotysanus / RO: Pregatire /
Q BR: Preparacao/ EN: Preparation
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprjon {eotou-kpuou vepov/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/
RU: ucnonb3osakue ropsiueit n xonopHoi eoabll KZ: Cybik s«aHe bicTbiK cyapl KonaaHy/

UA: Bukopuctanusi rapsiuoi - xonogoi sogu/ RO: Utilizare apa caldi-apa rece/ BR: Uso de 4gua quente e fria/
EN: Using hot and cold water




Part-Listing

No. | Description Material
1 Handle Zinc Alloy 1
2 Cover ABS 1
3 | Compressing Nut Brass 1
4 Cartridge EN-35 S/D BG BASIC 1
5 Body Brass 1
6 | Bottom Ring ABS 1
7 Washer Silicone 1
8 Washer Silicone 1
Washer Iron 1
Screw Fitting Iron 1
Fitting Nut Brass 1
Screw Stainless Steel 1
Blue and Red Marker ABS 1
Washer Silicone 1
Aerator NEOPERL 40. 2002. 00002 1
Aerator housing Brass 1
Flexible Hose S/S 304+Pex 2
Nipple Brass 2
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

O
<> )
& EL: ANayrj guatyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupa/ KZ: Kaprpuasai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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MIN. 35 mm

11

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

6




O ) FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

<> ﬂ EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
%

UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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«‘3@ 6 < FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanca de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
s & EL: AMayr aepdtopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbiKTbipebiuThl aybicTbipy/
w UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicdo do aerador/ EN: Replacing the aerator

1 2

MIN. 35 mm

@ \Nettoyage @ Kabapiopos @) Ouuwenns

Olmpeza @ Cyszczene @ Curatare
@- @Lmpeza @ Yucrka @) Limpeza

@Oruza @rmasapry @ Cleaning

@vinaige @Aceto @ Vkyc @ otet
Ovinagre @zo5t @ Cipkey @ Vinagre
@Vinagre @0cet @ Ouer (@ Vinegar
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayi Motixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cvecutens/
UA: 3amita rHyukoro wnara ans 3miwysaya/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH winri waanrmbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

1 2

MIN. 35 mm

N OFF

ON
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Cambio flessibili/

(meHa rubkoro wnaxra gna cmecutens/

Kocnanaybiwuka apHanfaH vinriw WAaHrTbl aybicTbipy/

Replacing the hoses

Mudanga de flexiveis/ IT:

——— __.igg‘ggggggﬁ

N

R R R SRR I

Substitui¢do das mangueiras/ EN

Cambio de flexibles / PT
Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU

?3/ ?&V/v«/ s/s/—

J -——= __._.i—«év»‘%»v%%»«é«, 55

\ \ /AN e O RO SO

Changement de flexibles/ ES:
3amiHa rHyuKoro wnara gns 3miwysava/ KZ
Schimbare furtune flexibile/ BR

ANayi Motiywv/ PL

FR
EL:
UA
RO

%

wwge "NIN
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Eau dlaire / Agua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepé / Czysta woda / Yucras sopa / Agua limpa /

YucraBoaa / Apa curata / Tasa cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic dtahutika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactoputens /
Sem solventes/ be3 po3unnhuka / Fara solvent / epitkiwicis/ Solvent-free
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@ @ Attestation de conformité sanitaire @ Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un

mousseur a économie d'eau.

@ Certificado de conformidad sanitaria.

@ Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
@Atestado de conformidade sanitaria. consumo de agua.

. . s - Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
rtifi i conformi nitaria. m ) . !
Gce tificato di conformita sanitaria um arejador que economiza dgua.

@ BeBaiwon vyeiovopikiic SupHOp@wonNG. 0 Per un consumo d’acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un

rompigetto per economizzare l'acqua.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarnej. pigetiop q

la pa kakd puBpLopévn katavaAwan vepou, avtr n pmatapia eivat
@ [leknapauua o COOTBETCTBUM CaHUTapHbIM HOPMaM €EOTEALOEVN it Evel (INTPO EEOLKOVORNONC VEQOD.
@CaHVITaP"bIK Tanantapfa CONKECTIK AeKnapaumscbl @ Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajacy wode.
@ [leknapauis Nnpo BigNoOBIAHICTb CaHiTapHUM HOpMam
@ [Inq NpaBUNLHOTO NOTPE6AEHIA BOALI 3TOT KPaH OCHaLLeH

. o BOAOCGEPEraoLLymM a3paTopom.
@ Atestat de conformitate sanitara

@ Cyzb! AYPbIC TYTbIHY MaKcaTblHAQ OYN LWYMeK Cy/bl YHeMANTIH
@ Certificado de conformidade sanitéria. a3paTopMeH Xab/pIkTanfaH.

@ Declaration of sanitary conformity. @ N9 NpaBUNLHOTO CNOXMBAHHS BOAW Lieil KpaH OCHaLLeHWi
Bo/l036epirato4im aepaTopom.

@ Pentru un consum adecvat de apd, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

@ Para um consumo adequado de agua, essa torneira esta equipada com
um aerador para economia de dgua.

@ For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.

s
*Garantie 5 ans / 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / EyyOnon 5 etwv /
Gwarancja 5-letnia / FapanTua 5 ropa / Keningik 5 bin / FapanTia 5 pokis / Garantie 5 ani / . .
5-year guarantee Made in China
@ 100 Services - 135 Rue Sadi Camot - €5 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM
59790 RONCHIN - France Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
" CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
TOB «JTepya Mepne Ykpaitia», €0800.0205376 (demais regides)

Byn. MonapHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaika @
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
@ 000 /IEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas Leroy Merlin Greenstone Store - Comer Blackrock Street

0bnactb, . MbiTuwm, Octawukosckoe wocce, A.1, POCCHA and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa
@ MocTaBLyMK/MMAOpTep/OpraHm3aLAs, MPUHMaloLas

°®
npeTeH3nn No KauecTsy ToBapa B Pecnybnvike benapycb: @ «Jlepya Mepne Kasaxcran» XLUIC KasakcTaH j
000 Jlepya Mepne Ben», 220020, Pecniy6nvka benapyco, z:fuﬂe)’c?";;a:;;rokﬁ\;/?gag, QSM:T"B l;.,olg:maes (N
r. MuHck, np-T Mob6egutenen, . 100, kab. 503 bt ) 6K,/ -



